=3 = - CERTI'FICAT DE CONFORMITE EUROPEEN = 7
DUPLICATA VEHICULES COMPLETS E - DUPLICATA —
— = Le soussigné J.F-PERRIN, représentant de AUTOMOBILES PEUGEOT, == = =
r = = = certifie par la présente que le véhicule: = = ==——
0.1. Marque (dénomination commerciale du constructeur) -  : PEUGEOT = = pop o
02. Type 2 < -
__Variante E— : BRFJ = s == =
~— Version ===== i F =2
0:2.1. Appellation(s) commcrcxalc(s}_ = = 1307 === : == =
0.2:2.1.Valeurs de paramétres autorisées pour la réception par type === 0.4. Catcgone de véhicule . === : M1 =
= autorisant |"utilisation des valeurs d’émissions du véhiculede base 0.5.- Raison sociale et adresse du constructeur : =
Masse réelle du véhicule final : /- / kg—— -AUTOMOBILES PEUGEOT
Masse en charge maximale tcchmquement admissible’du véhicule =, 75 Avenue de la Grande Armée 75116 PARIS (France) =
gﬁ:i'ac; fIm:l_tale pour le véhicule final (en cm2} ::: __ = ::: cr.:g 0.5.1. Raison sociale et adresse du constructeur du vehlcu.le debasc."d.u véhicule au(x) stade(s)
Reésistance au roulement (en kg/t) — — A2 s ! kgt antérieur(s) Sea—
=1 Section transversale de 1 entrée d air de la calandre (en cm2) = k= / cm2 = e
——| 0.2.3. Identifiants ne
0.2.3.1.(...) de la famille d'interpolation e =
0.2.3.2.(...) de la famille ATCT il ST .
0.2.3.3.(...) de la famille PEMS ./ 0.6. Emplacement et méthode d&g =
0.2.3.4.(:..) de-la famille de résistance a 1 avancement sur route : / = =
0.2.3.5.(-..) de la famille de matrices de résistance 4 o vikieales
= - l'avancement sur route 2 = . =
0.2.3.6.(...) de la famille de wstemﬁ a regéneratlou périodique : / — — —
0.2.3.7.(...) de la famille d'essais d'émissions par évaporation : / = ~
. 0.10. Numéro d'identificatiol i : VF33BRFJF34832803
= == S = 0.11. Date de construction du véhi = = ':_23,1',{1,’2.006
est confonne a tous égards au type ;iecnt‘da.us la réception €2*2001/116*0313*01 délivrée le 18/02/200 ¢ { jeulé 4 titre permanent dans les Etats membres dans lesquels la =

|- conduite est a droite et qui utilisent les unités métriques pour le compteur de vitesse et les unités métrique

AP Automobile Schweiz AG
Gabriel Wepf =
Homologation =
Thurgaverstrasse 35
8050 Ziirich - Suisse

ble ion Logistgue et Diszibution PEUGEOT.
Monsicur Jean-Frangois PERRIN ==

" Constitution générale du véhicule- =

1. Nombre d'essicux etde roues—  — 2 -4 2. :I’EUG_EO_T
3. Essieux moteurs (nombre, em;:lacemem, crabotage d'un autre ess:e:)l = \RFJ]
'avant |
141 -all dé
3.1. Le véhicule est non automatisé = i : omPS sERnAEs e knane
Dimensions-principales i
4.  Empattement = e = -
4.1. Ecartementdes essieux = :denligne
5. Longueur — : 11997 ent® = =
’g' m = : essence sans plomb
E Masses = 2 : = : monocarburant
13.  Masse en ordre de marche Puissance maximum = -~ : ==
= 13.1. Répartition de cette masse entre-les essicux : 7.1, Puissance nette maximale (moteur & combustion interne): =
- o essence sans plomb 103 kw a 6000 tr/min e
13.2. Massc réelle-duvéhicule 2 & 2 3 - = = = . g
16. Masses maximales techniquement admissibles 26, Eoite deyitessss (typs) = Zaumataue
16.1. Masse en charge maximale techniquement a Vitesse maximale — = = =
16 2. ( )prévucsu: chague essicu 29.  Vitesse maximale 1206km/h — —
Essieux ct suspension e = = =
— | 16.4. (...) de l'ensemble __Voic des essicux = _ 1.:1497 mm
— |-18. Masse tractable imale techniq = 2.:1506 mm = -
— | 18.1. Remorque 4 timon dattelage — /kg | 35. Combinaison pneumatique montée /roue / classe de résistance au roulement ct catégorie de pneumatique utilisée z
18.3. Remorque & cssicu central kg- pour la détermination des émissions de CO 2 1 = - - = =
18.4. Remorque non freinée kg — = 2- K =
19. Masse verticale statique maximale tec p— 1 ) o ===
admissible au point d'attelage 0 kg Dispositifs de freinage = ==
= == 36. Connexions pour le freinage de la remorque 3 s = =1
Carrosserie- = = = =
38~ Code de la carrosserie R = =
= 40,  Couleur du véhicule = L gTis
=il ~ Nombre et configuration des pum = : 2 portes battantes
42, Nombre de places assises (y compris celle du conducteur) 14 =
42.1. Nombre de places-assises congues pour étre utilisées uniquement lorsque le— =
== véhicule esta 'arrét o

423. Nombre de places accessibles par des utilisateurs ¢n fautcuil roulant T =







